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An der Medizinischen Fakultät der Rheinischen Friedrich-Wilhelms-Universität Bonn ist eine
Wx-Professur für xxx
zum nächstmöglichen Zeitpunkt zu besetzen.


Text …



Einstellungsvoraussetzungen sind ein abgeschlossenes medizinisches oder naturwissenschaftliches Hochschulstudium und Nachweis wissenschaftlicher Leistungen. Wünschenswert ist Erfahrung in der Lehre gemäß §36 Hochschulgesetz NRW.

Die Universität Bonn setzt sich für Diversität und Chancengleichheit ein. Sie ist als familiengerechte Hochschule zertifiziert und verfügt über einen Dual Career-Service. Ihr Ziel ist es, den Anteil an Frauen in Bereichen, in denen Frauen unterrepräsentiert sind, zu erhöhen und deren Karrieren besonders zu fördern. Sie fordert deshalb einschlägig qualifizierte Frauen nachdrücklich zur Bewerbung auf. Bewerbungen werden in Übereinstimmung mit dem Landesgleichstellungsgesetz behandelt. Die Bewerbung geeigneter Menschen mit nachgewiesener Schwerbehinderung und diesen gleichgestellte Personen ist besonders willkommen.

Qualifiziere Bewerber*innen werden gebeten, die Bewerbungsunterlagen gemäß unseren Bewerbungsrichtlinien sowie maximal fünf Sonderdrucke (https://www.medfak.uni-bonn.de/de/fakultaet/akademische-verfahren/berufungsverfahren) in deutscher oder englischer Sprache bis zum (zwei Wochen nach Erscheinen der Anzeige) ausschließlich per E-Mail zu richten an:

Dekan der Medizinischen Fakultät
Der Rheinischen Friedrich-Wilhelms-Universität Bonn
Venusberg-Campus 1| Haus 33, 53127 Bonn

Bitte bewerben Sie sich ausschließlich per E-Mail an: Berufungen@ukbonn.de

Informationen zum Bewerbungsverfahren finden Sie unter nachfolgendem Link:
[bookmark: _GoBack](https://www.medfak.uni-bonn.de/de/fakultaet/akademische-verfahren/berufungsverfahren)
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