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Antrag auf Übernahme der Beratung des folgenden Promotionsprojektes durch die Ethikkommission an der Medizinischen Fakultät der Universität Bonn (Dr. med. & Dr. med. dent.)


Arbeitstitel der Arbeit:
	Arbeitstitel

Doktorvater*mutter/Erstbetreuer*in der Arbeit und durchführende Klinik / durchführendes Institut:

Anrede
Titel Vorname Nachname
Aus der Klinik/aus dem Institut

Für
	Name Doktorand*in


Bei Forschungsvorhaben am Menschen muss vor Beginn der Arbeiten eine Beratung durch die Ethikkommission der Medizinischen Fakultät der Universität Bonn erfolgen und der Nachweis darüber dem Promotionsbüro vorgelegt werden. Forschungsvorhaben am Menschen umfassen sowohl Forschung am lebenden Menschen, als auch am Körper Verstorbener, an menschlichem Biomaterial (ausgenommen sind In-vitro-Vorhaben mit etabliertem Zellmaterial soweit es sich nicht um embryonales Gewebe handelt) oder an Daten von Menschen. Ausgenommen sind rein retrospektive Forschungsvorhaben, die auf Daten basieren, die bereits zum Zeitpunkt des Beginns des Forschungsvorhabens in Patientenakten vorliegen. Werden Nachanalysen von Proben, Nachuntersuchungen oder -befragungen durchgeführt, ist das Vorhaben nicht mehr retrospektiv und muss der Ethikkommission zur Beratung vorgelegt werden. Im Zweifelsfall sollte eine Anfrage bei der Ethikkommission erfolgen, ob eine Beratung erforderlich ist.


Bonn, den Klicken oder tippen Sie, um ein Datum einzugeben.



[Original Unterschrift, Stempel]       	        (Doktorvater*mutter/Erstbetreuer*in)




[Datum, Original Unterschrift]	           	                (Vorsitz Promotionsausschuss) 
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Ihr   Weg zu uns:   Die UKB - Navigationshilfe leitet Sie zu unserem Gebäude auf dem Gelände Venusberg - Campus. Scannen Sie dazu den QR - Code auf der rechten  Seite dieses Briefs mit Ihrer Handykamera oder einem QR - Code - Reader ein, wenn Sie sich auf dem UKB - Gelände be finden. Erlauben Sie dem  System, Sie zu lokalisieren, dann führt die UKB - Navigation Sie Schritt für Schritt zu unserem Gebäude.      
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