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Hinweise für Bewerbende von extern

Die Universitätsmedizin Bonn ruft explizit auch Ärzt*innen zur Bewerbung auf, die aktuell noch nicht an der Universitätsklinik Bonn tätig sind. Bewerbende von extern müssen zum Zeitpunkt der Einreichung folgende Zusagen durch die aufnehmenden Institutionen vorweisen:
1. Direktion der Klinik:
a. [bookmark: _GoBack]Zusage über die Einstellung der bewerbenden Person auf eine klinische Tätigkeit über 50% Arbeitszeit (Facharzt- / Oberarztposition). Die Klinik muss dafür 50 % des Gehalts aufbringen. Die anderen 50 % werden durch das ACCENT-Programm bezahlt.
b. Zusage über die Freistellung der bewerbenden Person zu 50% der Arbeitszeit für wissenschaftliche Tätigkeiten.
2. Direktion der wissenschaftlichen Einrichtung: 
c. Zusage der über die Bereitstellung von adäquater Laborinfrastruktur (Fläche, Geräte, etc.) für die bewerbende Person.
Alle Zusagen können so formuliert sein, dass sie nur im Falle einer Förderung durch das ACCENT Programm bindend sind. Hierzu können die entsprechenden Vorlagen auf der Homepage genutzt werden.
https://www.medfak.uni-bonn.de/de/forschung/forschungsfoerderung/accent/bewerbung-auswahlprozess
Insbesondere die aufnehmende Klinik muss sich zu verbindlichen finanziellen Zusagen verpflichten. Interessenten wird daher geraten, sich unverzüglich mit der Klinikdirektion in Verbindung zu setzen. Einen Überblick über die Kliniken und Institute der Universitätsmedizin Bonn finden Sie ebenfalls auf der Homepage der Medizinischen Fakultät.
https://www.medfak.uni-bonn.de/de/fakultaet/einrichtungen
Falls Sie Unterstützung bei der Kontaktaufnahme mit potentiell Kliniken benötigen, so können sie sich gerne an das Koordinationsbüro für Interne Förderung wenden: Int.Foerderung@ukbonn.de
Die Direktor*innen der aufnehmenden Einrichtungen können sich bei Fragen zum Programm und den Vorgaben ebenfalls an das Koordinationsbüro oder auch direkt an die Sprecherinnen des Programms Frau Prof. Anja Schneider und Frau Prof. Annkristin Heine wenden.
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